

Православный экзорцизм: подробности убийства

Продолжается расследование жестокого убийства молодой женщины в Воронеже.

Около двух ночи с 7 на 8 января в квартире 120-го дома на улице Переверткина 49-летний отец и 48-летняя мать до смерти забили приехавшую к ним в гости дочь.

Около года назад семья Кошимбетовых переехала в Россию из Казахстана. Родители с тремя детьми сначала жили в Липецке, а затем купили квартиру в Воронеже. Вселились туда лишь мать с младшей 13-летней дочерью. Сын, старшая дочь Александра и отец семейства оставались в Липецке. 25-летняя Александра с супругом и двумя детьми снимали в Липецке отдельную квартиру.

Несколько лет назад мать Елена Кошимбетова очень сильно увлеклась православием и активно навязывала свои взгляды всей семье. Практически все члены семьи поддались ее влиянию, начали посещать церковь и исполнять все положенные обряды.

6 января вся семья собралась в Воронеже, у матери, чтобы отпраздновать Рождество. К этому времени у дочери Александры уже отмечались некоторые проблемы с психикой. Задолго до происшествия она рассказывала родителям о голосах у нее в голове, галлюцинациях, видениях. Именно в праздник Рождества родители решили изгнать из дочери бесов.

Экзорцизмом фанатики занялись вечером, когда дети уже легли спать. Муж Александры уехал в этот день по делам и не смог помешать варварскому обряду. В обряде приняла участие 13-летняя сестра Александры.

Процедура началась с разрешения дочери, которая была согласна с диагнозом, поставленным родителями. По их решению, она должна была выпить пять литров "святой воды", которую мать заранее взяла в церкви. По некоторым данным, Елена Кошимбетова сообщила священнику, с какой целью она берет такое количество "святой воды", но тот не обратил на это внимания.

Выпив два литра, Александра сказала, что больше не может, однако родители решили, что это бесы сопротивляются "лечению". Они втроем повалили Александру на пол и начали силой вливать в нее воду. В азарте отец начал кусать дочь в живот, затем мать и отец начали прыгать на ней и топтать ее ногами.

В результате проведения обряда девушка получила сильные травмы горла, груди и живота. Уже после того, как она перестала дышать, родители и сестра все еще пытались вливать в нее воду. Поняв, что дочь умерла, мать сказала, что через два дня бесы из нее выйдут, и она воскреснет. Тело завернули в одеяло и оставили на диване.

Первой в себя пришла сестра Александры. Она позвонила в "скорую помощь". Врачам оставалось лишь констатировать смерть и вызвать милицию.

В отношении Елены и Сергея Кошимбетовых возбуждено дело по части 4 статьи 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего). Если вина супругов будет доказана, им грозит от пяти до 15 лет лишения свободы. Младшая сестра погибшей пока не привлечена к ответственности.

Происшествие вызвало сильнейший резонанс в православных кругах. Сначала представители РПЦ попытались заявить, что семья Кошимбетовых состоит в некой секте. Брат погибшей заявил, что его родители могли быть связаны с Свидетелями Иеговы, однако региональные представители этой организации предоставили свидетельства того, что убийцы никогда не входили в секту. Вся семья Кошимбетовых регулярно посещала православную церковь и, по словам священников, отличалась большой набожностью.

Представители РПЦ в Воронежской области однозначно оценили происшествие как результат религиозного фанатизма. Евгений Лищенко, консультант по вопросам сект при Воронежской епархии, заявил: "... вероятнее

всего, это просто больная религиозность. Ни одна религия не учит, что нужно изгонять бесов или достигать жизненных целей с помощью насилия."

Сами супруги-убийцы довольны итогами обряда. По их мнению, они "спасли" душу дочери, что является главной целью в христианстве.

Ситуацию прокомментировал психолог и журналист Дмитрий Чёрный:

"Ныне, при госмонополии РПЦ - только сектантство принято считать наиболее близким к безумию, но настанут и иные времена. Религия как таковая, как наследственная болезнь прошлого человечества, переживаемая все в более миниатюрных "корчах" - всегда в той или иной мере сумасшествие, которое рано или поздно обществу придется лечить "вакцинацией". Вера в воскресение "сына божия Христа" подвигла к убийству собственной дочери и ожиданию уже ее воскресения - если это семейное сумасшествие случилось не от религии, то от чего?"

Признающие высшую волю, то есть существование бога - буквально готовы жертвовать ради этой коллективной галлюцинации ближними своими. Обезумевшие уверовавшие и свою взрослую дочь не пожалеют - ведь воскреснет же! А если нет, то все равно - какая чистая душа отправится к господу! И это подается как норма в Ветхом и Новом Завете, между прочим. Кстати, аналогичный случай имел место летом в Приморье, только с маленьким беззащитным мальчиком, родители которого позволили изгонять из него бесов - регресс общественного сознания в его крайних религиозных проявлениях доводит именно до исступления разума из бывших советских граждан."

Автор: Артур Скальский © Babr24.com РЕЛИГИЯ, МИР 👁 9343 15.01.2011, 11:49 🔄 409

URL: <https://babr24.com/?ADE=91023> Bytes: 4987 / 4987 Версия для печати

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)